



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело о разбойном нападении на инвалида

По поручения Председателя СК России следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой) в отношении ранее судимого 27-летнего местного жителя.

По версии следствия, подозреваемый утром 26 августа 2022 года около одного из домов по улице Коллонтай, используя в качестве оружия предмет, похожий на нож, напал на своего знакомого 29-летнего инвалида 3 группы, после чего похитил его мобильный телефон.

В настоящее время проводятся активные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождение подозреваемого, его задержание и привлечение к уголовной ответственности.

31 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1719196>